

**Protokoll nr 6  
2016-01-18**

|                                     |   |
|-------------------------------------|---|
| <b>Mötets öppnande</b>              | Ordförande förklarar mötet öppnat.  |
| <b>Godkännande av dagordning</b>    | Dagordningen justeras och punkten årsmöte läggs till  |
| <b>Närvaro och beslutsmässighet</b> | Närvarande: Britt Karlsson<br>Katarina Redefalk<br>Jan Karlsson<br>Fred Forslöv<br>Mikael Nissén<br><br>Frånvarande: Mats Gran, Per Nägele, Tommy Persson,<br>Annika Selg<br><br>Styrelsen konstateras vara beslutsmässig |
| <b>Nya medlemmar</b>                | Inga nya medlemmar  |
| <b>Ekonomi</b>                      | Ingen ny information då kassören är frånvarande   |
| <b>Städdag</b>                      | Planeras till lördag den 14/5-16, kl. 09.00 kallelse kommer till varje hushåll  |
| <b>Årsmöte</b>                      | Planeras till söndag den 15/5-16, kl. 17.00 kallelse kommer till varje hushåll  |
| <b>Mötesplanering för våren</b>     | Måndagar 15/2, 14/3, 11/4 samt 25/4 kl. 19.00   |
| <b>Övriga frågor</b>                | Inga övriga frågor diskuteras   |
| <b>Nästa möte</b>                   | Måndagen den 15/2 kl. 19.00   |
| <b>Avslut</b>                       | Ordförande förklarar mötet avslutat.  |
| <br>                                |   |
| Jan Karlsson<br>Ordförande          | Katarina Redefalk<br>Sekreterare  |